}V’ UNIWERSYTET
]A i Wi WARMINSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

Ldz. / 44 ...... /2021 Olsztyn, dnia 30.11.2021 r.

Do wszystkich Wykonawcow
uczestniczgcych w postgpowaniu

PYTANIA I ODPOWIEDZI Nr 2

Dotyczy: postgpowania nr 344/2021/TP/DZP o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w
trybie podstawowym pt. ,,Remont polegajqcy na malowaniu pomieszczer, wymianie wyktadziny oraz
remoncie 4 tazienek w budynku przy ul. Heweliusza 28”.

Zamawiajacy, Uniwersytet Warminsko-Mazurski w Olsztynie dziatajac na podstawie art. 284
ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 1:

W opisie przedmiotu zaméwienia pkt.2 Demontaz $ciany tazienki i ponowny montaz. Brak w
obmiarze oraz na rysunku zaznaczonych $cian i ich powierzchni w tym materiatu z jakiego
ma by¢ wykonana.

OdpowiedZ: Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze przedmiar jest elementem pomocniczym.
W udzielonych odpowiedziach zatgczono rysunek obrazujacy jakie sciany nalezy wyburzy¢ i

gdzie postawi¢ nowe. Zamawiajacy dopuszcza wykonanie $ciany z betonu komérkowego lub
cegly wapienno piaskowe;].

Pytanie nr 2:

W opisie przedmiotu zamoéwienia pkt. 5 demontaz drzwi wystegpuje tacznie 7 par drzwi ( 1
para zewnetrznych 1 6 par wewnetrznych) zgodnie z obmiarem wystepuje 11 par drzwi 0,9
*2,03, a zgodnie z rysunkiem wystepuje 12 par drzwi o ré6znych wymiarach ( 80,90 i 100)

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 1 z dnia 29.11.2021r. oraz zatagczonym
rysunkiem.

Pytanie nr 3:

W Opisie przedmiotu zamdéwienia brak instalacji elektrycznych, w obmiarze tylko
wymieniona ilos¢ o$wietlenia bez instalacji, wigcznikéw itp.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 7 z dnia 29.11.2021r.
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